

ERRATA

O Prefeito do Município de Iúna – ES, Sr. ROGERIO CRUZ SILVA, no uso de suas atribuições legais, informa que a publicação do termo aditivo nº 01 a Ata nº 39/2015, publicada em 12 de novembro de 2015, foi equivocada. Onde se lê: Valor Aditivado: R\$21.988,00; Ler-se-á: Valor Aditivado: R\$ 28.872,00.

Iúna/ES 18 de novembro de 2015.

ROGERIO CRUZ SILVA
PREFEITO